

ERRATUM:

- **Composición de la flora vascular, delimitación y estado de conservación de lomas del cerro Ochiputur (Trujillo, Perú): alcances para la identificación y gestión de ecosistemas desérticos** (<https://doi.org/10.22201/ib.20078706e.2025.96.5408>)

Norton Cuba-Melly

e965408

EN LA PRIMERA PÁGINA, ENCABEZADO DEL ARTÍCULO, DICE:

Revista Mexicana de Biodiversidad

Revista Mexicana de Biodiversidad 96 (2025): **e955408**

DEBE DECIR: Revista Mexicana de Biodiversidad 96 (2025): **e965408**

DE LA PÁGINA 2 A LA PÁG. 20, LA CORNISA DICE:

N. Cuba-Melly /Revista Mexicana de Biodiversidad 95 (2024): e955408

DEBE DECIR: *N. Cuba-Melly /Revista Mexicana de Biodiversidad 96 (2025): e965408*